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Côte d’Ivoire: Situation de l’emploi, 

Etat de droit, et performance du 

Gouvernement
Résultats du 7e round d’Afrobaromètre en Côte d’Ivoire



Résumé

• Situation de l’empoi: Malgré la tendance des travailleurs à 

l’entreprenariat, la proportion des Ivoiriens qui ont un emploi est 

de moins en moins grande; de même que la proportion de ceux 

qui en recherche un.

• Etat de droit: Les Ivoiriens ont une confiance mitigée en la 

police/la gendarmerie, l’armée, et les cours et tribunaux et ne 

connaissent pas en majorité la Constitution qu’ils ont votée.

• Performance du Gouvernement: Le chômage, la pauvreté, la 

fourniture d’eau potable, la corruption, et la stabilité des prix sont 

les problèmes auxquels les Ivoiriens attendent toujours des actions 

de la part du gouvernement.



Que signifie Afrobaromètre?

• Afrobaromètre (AB) est une série comparative des enquêtes 

nationales qui mesure les attitudes publiques envers la démocratie, la 

gouvernance, l’économie, le leadership, l’identité ainsi que d’autres 

questions y afférents.

• AB est un réseau indépendants de chercheurs africains. 

• Lancé en 1999-2001 dans 12 pays, étendu à 36 pays dans le Round 6 

(2014/2015). Le Round 7 (2016/2017) est en cours.

• L’objectif: Donner au public une voix dans les processus de prise de 

décision politique en fournissant des données de haute qualité aux 

décideurs, aux organisations de la société civile, aux académiciens, 

aux médias, aux bailleurs et investisseurs, ainsi qu’aux Africains 

ordinaires.

• Dans chaque pays, il y a un partenaire national responsable de la 

mise en œuvre de l’enquête. En Côte d’Ivoire, le partenaire national 

est le Centre de Recherche et de Formation sur le Développement 

Intégré (CREFDI).



Couverture



Méthodologie

• Un échantillon nationalement représentatif des citoyens adultes  

 L’ensemble des répondants sont aléatoirement sélectionnés.

 L’échantillon est distribué à travers les régions/provinces et les zones 

urbaines/rurales proportionnellement à leur part de le population nationale.

 Chaque adulte a une chance égale d’être sélectionné.

• Des interviews dans la langue de choix du répondant

• Un instrument d’enquête standard pour tous les pays permettant 

des comparaisons inter-pays

• L‘enquête a interviewé 1200 adultes de nationalité ivoirienne. Un 

échantillon de cette taille donne des résultats avec une marge 

d’erreur de +/-3% à un niveau de confiance de 95%.

• Le travail de terrain pour le 7ème round en Côte d’Ivoire a été 
effectué en décembre 2016 et janvier 2017.



Résultats démographiques

6

Sexe %

Homme 50

Femme 50

Localité

Urbain 50

Rural 50

Education

Aucune éducation formelle 23

Primaire 32

Secondaire 32

Post-secondaire 13

Religion

Chrétienne 53

Musulmane 35

Autres religions 13



Résultats



Situation de l’emploi



Résultats clés

■ De façon globale, la proportion des Ivoiriens qui ont un 
emploi (à temps partiel ou plein) a baissé depuis 2014, de 
28% a 24%, alors que celle des Ivoiriens qui ne recherchent 
pas d’emploi est en hausse.

■ Un Ivoirien sur quatre exerce comme agriculteur/fermier/ 
pêcheur/forestier.

■ Le métier de détaillant/boutiquier est celui où les Ivoiriens 
ont le meilleur niveau de pauvreté vécue.

■ De 2014 à 2017, la proportion de travailleurs indépendants a 
augmenté (de 70% à 74%), contrairement à celle des 
travailleurs du secteur privé, du gouvernement, et de la 
société civile.



Exercice d’un travail salarié |Côte d’Ivoire 

|2013-2017

Questions posées aux répondants: Exercez-vous un travail salarié? [Si oui:] Est-ce un emploi à 
plein temps ou à temps partiel? [Si non:] Êtes-vous présentement à la recherche d'un emploi?
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Exercice d’un travail salarié | par genre           

| Côte d’Ivoire | 2017

Questions posées aux répondants: Exercez-vous un travail salarié? [Si oui:] Est-ce un emploi à 
plein temps ou à temps partiel? [Si non:] Êtes-vous présentement à la recherche d'un emploi?
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Exercice d’un travail 
salarié | par données 

sociodémographiques 

| Côte d’Ivoire | 2017

Questions posées aux 
répondants: Exercez-vous un 
travail salarié? [Si oui:] Est-ce 
un emploi à plein temps ou à 
temps partiel? [Si non:] Êtes-
vous présentement à la 
recherche d'un emploi?

(% qui répondent «Oui, à 
temps plein » ou « Oui, à 
temps partiel »)
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Sans Emplois et Travailleurs dans la population 
active|Côte d’Ivoire |2013-2017

Questions posées aux répondants: Exercez-vous un travail salarié? [Si oui:] Est-ce un emploi à 
plein temps ou à temps partiel? [Si non:] Êtes-vous présentement à la recherche d'un emploi?
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Principale 

activité
| Côte d’Ivoire 

| 2017

Question posée aux 
répondants: Quelle 
est votre activité 
principale? [Si 
chômeur, retraité ou 
invalide:] Quelle était 
votre dernière 
activité principale?
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Indice de 

Pauvreté Vécue 
| par principale 

activité | Côte 

d’Ivoire | 2017

L’Indice de Pauvreté Vécue est 
calculé en combinant les réponses a 
cinq questions: 
« Au cours des 12 derniers mois, 

combien de fois est-ce que vous (ou 
un membre de votre famille) avez-dû 
faire face aux situations suivantes: 
Nourriture Insuffisante pour manger à 
sa faim? Manque d’eau potable 
pour les besoins domestiques? 
Manque de médicaments ou de 
soins médicaux? Manque de 

combustible pour la cuisson des 
repas? Manque d’argent? » 

Les scores s'étendent sur une échelle 
allant de 0 (correspondant à une 
absence totale de pauvreté vécue) 
à 4 (correspondant à une absence 
constante de toutes les cinq 
premières nécessités)
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Statut de l’employeur | Côte d’Ivoire | 2014-2017

Question posée aux répondants: Travaillez-vous pour vous-même, pour quelqu’un d’autre 
dans le secteur privé, ou pour le gouvernement ?
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Indice de Pauvreté Vécue | par statut de 

l’employeur | Côte d’Ivoire | 2017

Question posée aux répondants: Travaillez-vous pour vous-même, pour quelqu’un d’autre 
dans le secteur privé, ou pour le gouvernement ?
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Etat de droit



Résultats clés

■ Les Ivoiriens ont une confiance très mitigée dans la police 
(55% ont « partiellement » ou « très » confiance), l’armée 
(50%), et les cours et tribunaux (52%).

■ Seul un citoyen sur deux estime que l’armée travaille avec 
professionnalisme et dans le respect des droits des citoyens. 

■ Un Ivoirien sur 10 a lu la nouvelle constitution. Aussi, six 
Ivoiriens sur 10 désapprouvent les suppressions de limite 
d’âge et bulletin de santé dans l’éligibilité du président de 
la République.

■ Les citoyens (au moins sept sur 10) estiment que l’égalité de 
chances dans le genre est une réalité.



Manque de sécurité dans le quartier

| Côte d’Ivoire | 2013-2017

Question posée aux répondants: Au cours des 12 derniers mois, combien de fois, le cas 
échéant, est-ce que vous ou un membre de votre famille ne vous êtes pas sentis en sécurité 
dans le quartier?
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Manque de sécurité 
dans le quartier

| par données 

sociodémographiques 

| Côte d’Ivoire | 2017

Question posée aux répondants: Au 
cours des 12 derniers mois, combien de 
fois, le cas échéant, est-ce que vous 
ou un membre de votre famille ne vous 
êtes pas sentis en sécurité dans le 
quartier?

(% qui répondent « Juste une ou deux 
fois », « Quelques fois », « Plusieurs fois ,» 
ou « Toujours »)
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Crainte d’un crime dans sa maison

| Côte d’Ivoire | 2013-2017

Question posée aux répondants: Au cours des 12 derniers mois, combien de fois, le cas 
échéant, est-ce que vous ou un membre de votre famille avez-vous craint d’être victime d’un 
acte criminel dans votre propre maison?
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Victime de vol dans sa maison | Côte d’Ivoire 

| 2013-2017

Question posée aux répondants: Au cours des 12 derniers mois, est-ce que vous ou un 
membre de votre famille avez été quelque fois victime de vols dans votre maison?
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Victime d’agression physique | Côte d’Ivoire 

| 2013-2017

Question posée aux répondants: Au cours des 12 derniers mois, combien de fois, le cas 
échéant, est-ce que vous ou un membre de votre famille avez été physiquement agressé?
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Fréquence de traitement inégal des populations 
par la loi | Côte d’Ivoire | 2013-2017

Question posée aux répondants: Selon vous, à quelle fréquence dans ce pays, est-ce que la 
loi traite-t-elle les populations avec inégalité?
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Fréquence d’impunité des officiels qui commettent 
des crimes | Côte d’Ivoire | 2013-2017

Question posée aux répondants: Selon vous, à quelle fréquence dans ce pays, est-ce que les 
officiels qui commettent des crimes restent-ils impunis?
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Fréquence d’impunité des citoyens ordinaires 
qui violent la loi | Côte d’Ivoire | 2013-2017

Question posée aux répondants: Selon vous, à quelle fréquence dans ce pays, est-ce que les 
citoyens ordinaires qui violent la loi restent-ils impunis?
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Impartialité des agents publics dans le traitement 
| Côte d’Ivoire | 2017

Question posée aux répondants: En général, lorsque vous avez affaire à des agents publics, 
avez-vous le sentiment qu’ils vous traitent mieux, pareil, ou pire que d’autres personnes?
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Egalité de chances dans le genre | Côte d’Ivoire 

|2017

Question posée aux répondants: Pour chacune des affirmations suivantes, veuillez me dire si vous 
êtes en désaccord ou d’accord, ou n’en avez-vous pas assez entendu pour vous exprimer? 

(% « d’accord » ou « fortement d’accord »)
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Discrimination | Côte d’Ivoire | 2017

Question posée aux répondants: Au cours de l’année dernière, à quelle fréquence, le cas 
échéant, avez-vous personnellement été l’objet de discrimination ou harcelé sur la base de 
l’un quelconque des éléments suivants: Votre genre? Votre religion? Votre ethnie? Tout 
handicap dont vous souffrez? (% qui disent « une ou deux fois », « quelques fois », ou « plusieurs 
fois »)
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Confiance dans la police/gendarmerie 
| Côte d’Ivoire | 2013-2017

Question posée aux répondants: A quel point faites-vous confiance à chacune des institutions 
suivantes, ou n’en avez-vous pas suffisamment entendu parler: La police/gendarmerie?

41% 42%

55%56% 57%

44%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

2013 2014 2017

Partiellement/

Très confiance

Pas du tout/

Juste un peu confiance



Confiance dans les Forces Armées de Côte 
d’Ivoire | Côte d’Ivoire | 2013-2017

Question posée aux répondants: A quel point faites-vous confiance à chacune des institutions 
suivantes, ou n’en avez-vous pas suffisamment entendu parler: Les Forces Armées de Côte 
d’Ivoire?
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Confiance dans les 

Forces Armées de 
Côte d’Ivoire | par 

données 

sociodémographiques 

| Côte d’Ivoire | 2017

Question posée aux répondants: A 
quel point faites-vous confiance à 
chacune des institutions suivantes, ou 
n’en avez-vous pas suffisamment 
entendu parler: Les Forces Armées de 
Côte d’Ivoire?

(% qui répondent « Pas du tout 
confiance » ou « Juste un peu 
confiance »)
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Confiance dans les cours et tribunaux | Côte 

d’Ivoire | 2013-2017

Question posée aux répondants: A quel point faites-vous confiance à chacune des institutions 
suivantes, ou n’en avez-vous pas suffisamment entendu parler: Les cours et tribunaux?
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Confiance dans les 
cours et tribunaux | 

par données 

sociodémographiques 

| Côte d’Ivoire | 2017

Question posée aux répondants: A 
quel point faites-vous confiance à 
chacune des institutions suivantes, ou 
n’en avez-vous pas suffisamment 
entendu parler: Les cours et tribunaux?

(% qui répondent « Pas du tout 
confiance » ou « Juste un peu 
confiance »)
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Confiance dans les chefs traditionnels | Côte 

d’Ivoire | 2014-2017

Question posée aux répondants: A quel point faites-vous confiance à chacune des institutions 
suivantes, ou n’en avez-vous pas suffisamment entendu parler: Les chefs traditionnels?
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Perception des Forces Armées de Côte 
d’Ivoire | Côte d’Ivoire | 2017

Questions posées aux répondants: A votre avis, à quel point les forces armées de notre pays … ?
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Lecture de la Constitution Ivoirienne | Côte 

d’Ivoire | 2017

Question posée aux répondants: Avez-vous lu la nouvelle constitution ivoirienne? 
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Lecture de la 

Constitution Ivoirienne 
|par données 

sociodémographiques

|Côte d’Ivoire |2017

Question posée aux répondants: 
Avez-vous lu la nouvelle constitution 
ivoirienne? 

(% qui répondent « Oui » ou 
« Partiellement »)
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Lecture de la Constitution Ivoirienne | par 

niveau d’instruction |Côte d’Ivoire | 2017

Lecture de la Constitution 

Ivoirienne

Non
Oui / 

Partiellement

Niveau 

d’instruction

Pas 
d’Instruction 

formelle
97% 3% 100%

Primaire 93% 7% 100%

Secondaire 89% 11% 100%

Post-
secondaire

73%% 27% 100%

Pearson’s chi² = 64,846 (p=0.000); Cramer’s V = 23,8%



Avis sur la suppression de limite d’âge et 

bulletin de santé dans les conditions d’éligibilité 
du président | Côte d’Ivoire | 2017

Question posée aux répondants: Êtes-vous d’accord ou en désaccord avec les dispositions 
de la nouvelle constitution suivantes ou affirmation, ou n’en avez-vous pas suffisamment 
entendu parler pour vous prononcer: La suppression de la limite d’âge et du bulletin de santé 
dans les conditions d’éligibilité du président de la République? 
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Opposition à la 

suppression de limite 

d’âge et bulletin de 
santé | par données 

sociodémographiques

| Côte d’Ivoire | 2017

Question posée aux répondants: Êtes-vous 
d’accord ou en désaccord avec les 
dispositions de la nouvelle constitution 

suivantes ou affirmation, ou n’en avez-vous 
pas suffisamment entendu parler pour vous 
prononcer: La suppression de la limite d’âge 
et du bulletin de santé dans les conditions 
d’éligibilité du président de la République? 

(% qui répondent « Tout à fait en 
désaccord » ou « En désaccord »)

43%

46%

69%

50%

64%

45%

58%

56%

80%

62%

44%

63%

47%

0%

0%

52%

57%

89%

100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Autre

Musulman

Chrétien

18 à 25 ans

26 à 35 ans

36 à 45 ans

46 à 55 ans

56 à 65 ans

+ 65 ans

Homme

Femme

Urbain

Rural

Autre

RHDP

RDR

PDCI

FPI

UDPCI



Performance du gouvernement



Résultats clés

■ Les problèmes les plus importants auxquels le gouvernement 

devrait s’attaquer sont, selon les Ivoiriens, le chômage 

(21%), la pauvreté (12%), et la fourniture d’eau (11%).

■ Les seuls secteurs où la performance du gouvernement 

satisfait à majorité les Ivoiriens sont: la promotion des droits 

et opportunités des femmes et des handicapés, l’entretien 

des ponts et routes, l’éducation, la prévention des violences 

inter communautaire et politique, la riposte à la violence 

politique des groupes extrémistes armés et la santé. 

■ Six Ivoiriens sur 10 ont confiance au président de la 

République et sont satisfaits de sa performance.



Problèmes les plus importants auxquels le 
gouvernement devrait s’attaquer | Côte 

d’Ivoire | 2013-2017

Question posée aux répondants: A votre avis, quels sont les problèmes les plus importants 
auxquels le pays fait face et auxquels le gouvernement devrait s’attaquer? (Première 
réponse)
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Gestion de l’économie | Côte d’Ivoire 

| 2013-2017

Question posée aux répondants: Qualifiez la manière, bonne ou mauvaise, dont le 
gouvernement actuel répond aux préoccupations suivantes, ou n’en avez-vous pas 
suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Gestion de l’économie?
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Amélioration des conditions de vie des pauvres

| Côte d’Ivoire | 2013-2017

Question posée aux répondants: Qualifiez la manière, bonne ou mauvaise, dont le gouvernement 
actuel répond aux préoccupations suivantes, ou n’en avez-vous pas suffisamment entendu parler 
pour vous prononcer: Amélioration des conditions de vie des pauvres?
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Création d’emploi | Côte d’Ivoire | 2013-2017

Question posée aux répondants: Qualifiez la manière, bonne ou mauvaise, dont le gouvernement 
actuel répond aux préoccupations suivantes, ou n’en avez-vous pas suffisamment entendu parler 
pour vous prononcer: Création d’emploi?
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Réduction du fossé entre riches et pauvres 
| Côte d’Ivoire | 2013-2017

Question posée aux répondants: Qualifiez la manière, bonne ou mauvaise, dont le 
gouvernement actuel répond aux préoccupations suivantes, ou n’en avez-vous pas 
suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Réduction du fossé entre riches et pauvres?
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Réduction de la criminalité | Côte d’Ivoire 

| 2013-2017

Question posée aux répondants: Qualifiez la manière, bonne ou mauvaise, dont le 
gouvernement actuel répond aux préoccupations suivantes, ou n’en avez-vous pas 
suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Réduction de la criminalité?
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Amélioration des services de santé de base, 

satisfaction des besoins en éducation et entretien 

des routes et ponts | Côte d’Ivoire | 2013-2017

Question posée aux répondants: Qualifiez la manière, bonne ou mauvaise, dont le 

gouvernement actuel répond aux préoccupations suivantes, ou n’en avez-vous pas 
suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Amélioration des services de santé de base?  
Satisfaction des besoins en éducation? Entretien des routes et ponts?

(% Ceux qui répondent « Très bien » ou « Plutôt bien »)
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Fourniture de services d’eau et d’assainissement 
| Côte d’Ivoire | 2013-2017

Question posée aux répondants: Qualifiez la manière, bonne ou mauvaise, dont le 
gouvernement actuel répond aux préoccupations suivantes, ou n’en avez-vous pas 
suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Fourniture de services d’eau et 
d’assainissement?
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Sécurité alimentaire| Côte d’Ivoire | 2013-2017

Question posée aux répondants: Qualifiez la manière, bonne ou mauvaise, dont le 
gouvernement actuel répond aux préoccupations suivantes, ou n’en avez-vous pas 
suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Sécurité alimentaire pour tous?
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Stabilité des prix et prévention ou résolution de conflits 

violents entre communautés| Côte d’Ivoire | 2013-2017

Question posée aux répondants: Qualifiez la manière, bonne ou mauvaise, dont le gouvernement 

actuel répond aux préoccupations suivantes, ou n’en avez-vous pas suffisamment entendu parler 
pour vous prononcer: Stabilité des prix? Prévention ou résolution de conflits violents entre 
communautés?

(% Ceux qui répondent « Très bien » ou « Plutôt bien »)
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Lutte contre la corruption dans l’administration 
publique | Côte d’Ivoire | 2013-2017

Question posée aux répondants: Qualifiez la manière, bonne ou mauvaise, dont le 
gouvernement actuel répond aux préoccupations suivantes, ou n’en avez-vous pas 
suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Lutte contre la corruption dans 
l’administration publique?
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Fourniture de courant électrique fiable 
| Côte d’Ivoire | 2013-2017

Question posée aux répondants: Qualifiez la manière, bonne ou mauvaise, dont le 
gouvernement actuel répond aux préoccupations suivantes, ou n’en avez-vous pas 
suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Fourniture de courant électrique fiable?
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Mauvaise fourniture 

de courant électrique 

| par données 

sociodémographique

s| Côte d’Ivoire | 

2017

Question posée aux répondants: 
Qualifiez la manière, bonne ou 
mauvaise, dont le gouvernement 
actuel répond aux préoccupations 
suivantes, ou n’en avez-vous pas 
suffisamment entendu parler pour vous 
prononcer: Fourniture de courant 
électrique fiable?

(% qui répondent « Plutôt mal » ou 
« Très mal »)
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Mauvaise fourniture de courant électrique | par 

région | Côte d’Ivoire | 2017

Question posée aux répondants: Qualifiez la manière, bonne ou mauvaise, dont le gouvernement 
actuel répond aux préoccupations suivantes, ou n’en avez-vous pas suffisamment entendu parler 
pour vous prononcer: Fourniture de courant électrique fiable?

(% qui répondent « Plutôt mal » ou « Très mal »)

(NB: Le figure montre les cinq régions où c’est le plus bas et les cinq régions où c’est le plus élevé.)
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Prévention de la violence politique en 
période électorale | Côte d’Ivoire | 2017

Question posée aux répondants: Qualifiez la manière, bonne ou mauvaise, dont le 
gouvernement actuel répond aux préoccupations suivantes, ou n’en avez-vous pas 
suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Prévention de la violence politique en 
période électorale?
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Prévention de la violence politique en période 
électorale| par parti politique | Côte d’Ivoire 

|2017

Question posée aux répondants: Qualifiez la manière, bonne ou mauvaise, dont le 
gouvernement actuel répond aux préoccupations suivantes, ou n’en avez-vous pas 
suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Prévention de la violence politique en 
période électorale?
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Promotion de l’égalité des droits et des chances 
en faveur des femmes | Côte d’Ivoire | 2013-

2017

Question posée aux répondants: Qualifiez la manière, bonne ou mauvaise, dont le 
gouvernement actuel répond aux préoccupations suivantes, ou n’en avez-vous pas 
suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Promotion de l’égalité des droits et des 
chances en faveur des femmes? 
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Promotion de l’égalité des droits et des chances 
en faveur des femmes |par genre | Côte 

d’Ivoire | 2017

Question posée aux répondants: Qualifiez la manière, bonne ou mauvaise, dont le 
gouvernement actuel répond aux préoccupations suivantes, ou n’en avez-vous pas 
suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Protection des droits et promotion des 
opportunités ouvertes aux personnes handicapées? 
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Riposte à la violence politique des groupes extrémistes 

armés, prise en compte des besoins des jeunes et 

promotion des droits et opportunités des handicapés | 

Côte d’Ivoire | 2017

Question posée aux répondants: Qualifiez la manière, bonne ou mauvaise, dont le gouvernement 

actuel répond aux préoccupations suivantes, ou n’en avez-vous pas suffisamment entendu parler 
pour vous prononcer: Riposte à la violence politique des groupes extrémistes armés? Prise en compte 
des besoins des jeunes communautés? Promotion des droits et opportunités des handicapés?

(% Ceux qui répondent « Très bien » ou « Plutôt bien »
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Confiance au président de la République 
| Côte d’Ivoire | 2013-2017

Question posée aux répondants: A quel point faites-vous confiance à chacune des institutions 
suivantes, ou n’en avez-vous pas suffisamment entendu parler: Le président de la République? 
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Confiance au 

Président de la 
République | par 

données 

sociodémographiques 

| Côte d’Ivoire | 2017

Question posée aux répondants: A quel 
point faites-vous confiance à chacune 
des institutions suivantes, ou n’en avez-
vous pas suffisamment entendu parler: 
Le président de la République?

(% qui répondent « Partiellement 
confiance » ou « Très confiance ») 
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Performance du président de la République 
| Côte d’Ivoire | 2013-2017

Question posée aux répondants: Etes-vous d’accord ou en désaccord avec la performance à 
leur fonction des personnes suivantes au cours des 12 derniers mois, ou n’en avez-vous pas 

suffisamment entendu parler pour vous prononcer: Le président de la République? 
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Performance du 

président de la 
République| par 

données 

sociodémographiques 

| Côte d’Ivoire | 2017

Question posée aux répondants: 
Etes-vous d’accord ou en 
désaccord avec la performance 
à leur fonction des personnes 
suivantes au cours des 12 derniers 
mois, ou n’en avez-vous pas 
suffisamment entendu parler 
pour vous prononcer: Le 
président de la République? 

(% qui répondent « Tout à fait 
d’accord » ou « D’accord ») 
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Conclusions



• Situation de l’emploi: L’orientation et l’encadrement des 

entrepreneurs ivoiriens vers des métiers tels que ceux de 

boutiquiers ou détaillants serait une voie d’amélioration de leur 

condition économiques.

• Etat de droit: Un accent particulier doit être mis sur le 

professionnalisme et la protection des droits des citoyens par les 

Forces de Défense et de Sécurité ainsi que les cours de justice. 

• Performance du gouvernement: Le gouvernement devrait pouvoir 

maintenir les acquis tout en engageant des actions salvatrices 

pour endiguer le chômage, la pauvreté, la fourniture d’eau 

potable, la corruption, et la fluctuation des prix .



Merci

Suivez nos rapports 

à #VoicesAfrica sur 

Twitter et Facebook. 

Faites vos propres analyses des données 
d’Afrobaromètre – sur n’importe quelle question, 
quel pays, quel période. C’est facile et gratuit au 

www.afrobarometer.org/online-data-analysis.


